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FICHE DE REVISIONS ( HTTP://SITEWOUF.FR )

Classe de 3°

Corrigé de I'exercice 1

Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.
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Corrigé de I'exercice 2
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Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.
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Travail réalisé avec Latex, Python et Pyromaths
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Corrigé de I'exercice 3
Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.
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Corrigé de I'exercice 4
Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.
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Travail réalisé avec Latex, Python et Pyromaths
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Classe de 3°

Corrigé de I'exercice 5

Calculer les expressions suivantes et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.
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Travail réalisé avec Latex, Python et Pyromaths
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